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ESTUDIO CIS Nº 3411 

PREELECTORAL ELECCIONES GENERALES 2023 

FICHA TÉCNICA 

Ámbito: 

Nacional. 

Universo: 

Población española de ambos sexos de 18 años y más. 

Tamaño de la muestra: 

Diseñada: 30.000 entrevistas 

Realizada: 29.201 entrevistas 

Afijación: 

No proporcional. 

Ponderación: 

Para tratar la muestra en su conjunto a nivel nacional, provincial o por comunidades autónomas, es necesaria 
la aplicación de los coeficientes de ponderación: PESO, PESOPROV Y PESOCCAA, respectivamente, que 
figuran en el fichero de microdatos. 

Puntos de muestreo: 

3.734 municipios, 50 provincias y las 2 ciudades autónomas. 

Procedimiento de muestreo: 

Se ha procedido a la selección aleatoria de teléfonos fijos y móviles con un porcentaje del 26,2% y del 73,8%, 
respectivamente. La selección de los individuos se ha llevado a cabo mediante la aplicación de cuotas de sexo 
y edad (18 a 24 años, 25 a 34 años, 35 a 44 años, 45 a 54 años, 55 a 64 años, 65 a 74 años y más de 75 años) 
según estratos formados por tamaño de hábitat dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000 y 
más de 1.000.000 de habitantes. 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 

Error muestral: 

Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y P=Q, el error es de ±0,6% para el conjunto de la muestra 
y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. Los errores correspondientes a cada uno de los ámbitos 
territoriales se encuentran en los Cuadros 1 y 2 al final de esta ficha técnica. 

Fecha de realización: 

Del 8 al 27 de junio de 2023. 



Cuadro 1.- Entrevistas diseñadas y realizadas en las provincias y errores de muestreo 

Código provincial Provincia Muestra diseñada Muestra realizada Margen teórico de 
error (%) 

04 Almería 366 480 ±4,6 
11 Cádiz 770 784 ±3,6 
14 Córdoba 492 556 ±4,2 
18 Granada 554 671 ±3,9 
21 Huelva 308 448 ±4,7 
23 Jaén 399 529 ±4,3 
29 Málaga 917 726 ±3,7 
41 Sevilla 1.192 822 ±3,5 
22 Huesca 300 362 ±5,3 
44 Teruel 300 312 ±5,7 
50 Zaragoza 559 583 ±4,1 
33 Asturias (Principado de) 661 616 ±4,0 
07 Balears (Illes) 620 619 ±4,0 
35 Palmas (Las) 656 568 ±4,2 
38 Santa Cruz de Tenerife 603 525 ±4,4 
39 Cantabria 367 430 ±4,8 
02 Albacete 300 456 ±4,7 
13 Ciudad Real 303 511 ±4,4 
16 Cuenca 300 355 ±5,3 
19 Guadalajara 300 403 ±5,0 
45 Toledo 410 455 ±4,7 
05 Ávila 300 351 ±5,3 
09 Burgos 300 446 ±4,7 
24 León 296 464 ±4,6 
34 Palencia 300 345 ±5,4 
37 Salamanca 300 368 ±5,2 
40 Segovia 300 329 ±5,5 
42 Soria 300 277 ±6,0 
47 Valladolid 327 476 ±4,6 
49 Zamora 300 331 ±5,5 
08 Barcelona 3.149 2.015 ±2,2 
17 Girona 406 526 ±4,4 
25 Lleida 300 398 ±5,0 
43 Tarragona 447 441 ±4,8 
03 Alicante/Alacant 985 911 ±3,3 
12 Castellón/Castelló 327 471 ±4,6 
46 Valencia/València 1.507 1.006 ±3,2 
06 Badajoz 425 533 ±4,3 
10 Cáceres 300 454 ±4,7 
15 Coruña (A) 728 794 ±3,5 
27 Lugo 300 403 ±5,0 
32 Ourense 300 387 ±5,1 
36 Pontevedra 607 597 ±4,1 
28 Madrid (Comunidad de) 3.765 2.587 ±2,0 
30 Murcia (Región de) 824 655 ±3,9 
31 Navarra (Comunidad Foral de) 383 439 ±4,8 
01 Araba/Álava 300 370 ±5,2 
20 Gipuzkoa 437 507 ±4,4 
48 Bizkaia 710 619 ±4,0 
26 Rioja (La) 300 379 ±5,1 
51 Ceuta 50 52 ±13,9 
52 Melilla 50 59 ±13,0 

Total 30.000 29.201 ±0,6 



Cuadro 2.- Entrevistas diseñadas y realizadas en las comunidades autónomas y errores de muestreo 

Código Comunidad autónoma Muestra diseñada Muestra realizada Margen teórico de error (%) 
01 Andalucía 5.438 5.016 ±1,4 
02 Aragón 838 1.257 ±2,8 
03 Asturias (Principado de) 720 616 ±4,0 
04 Balears (Illes) 674 619 ±4,0 
05 Canarias 1.369 1.093 ±3,0 
06 Cantabria 399 430 ±4,8 
07 Castilla-La Mancha 1.322 2.180 ±2,1 
08 Castilla y León 1.650 3.387 ±1,7 
09 Cataluña 4.609 3.380 ±1,7 
10 Comunitat Valenciana 3.067 2.388 ±2,0 
11 Extremadura 737 987 ±3,2 
12 Galicia 1.903 2.181 ±2,1 
13 Madrid (Comunidad de) 4.097 2.587 ±2,0 
14 Murcia (Región de) 897 655 ±3,9 
15 Navarra (Comunidad Foral de) 417 439 ±4,8 
16 País Vasco 1.463 1.496 ±2,6 
17 La Rioja 300 379 ±5,1 
18 Ceuta (Ciudad autónoma de) 50 52 ±13,9 
19 Melilla (Ciudad autónoma de) 50 59 ±13,0 

Total 30.000 29.201 ±0,6 
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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P3aR, P3bR y P3cR los medios de comunicación cuyas menciones no alcancen el 0,1% en el
informe global nacional han sido incluidas en la categoría "Otros/as".
D.Las  respuestas  a  las  preguntas  P8R,  P9R,  P12aR,  P15R y  C2R no  están  condicionadas  por  el  momento  de
publicación oficial de candidaturas, las personas entrevistadas pueden manifestar cualquier partido independientemente
de que se presenten en coalición o no se presenten a las elecciones generales.
E. En la pregunta P18R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas recogidas en el informe global nacional.
F. En las preguntas P8R, P9R, P13R, P14R, P15R y C2R las menciones a los partidos deben superar el 0,5% por
circunscripción para que aparezca en el informe de la comunidad autónoma.
G. En la pregunta P12aR las combinaciones de partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,1% recogidas en el informe
global nacional han sido incluidas en la categoría "Otras respuestas".
H. En las preguntas P13R y P14R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Unidas Podemos, Podemos, Compromís, Más País, En Comú
Podem, En Común-Unidas Podemos, CHA, Més per Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid,
Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en
la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria
la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España Vaciada. La variable VOTO+SIMPATÍA (P15a) sigue el
mismo criterio.
I.  En la pregunta C1aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y Verdes-Equo en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y Verdes-Equo; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS
y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y Verdes-Equo; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda Unida; en el
Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las menciones
al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción
“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y Verdes-Equo.
J. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

Hombre 48,1
Mujer 51,9
(N) (3.380)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 8,6
De 25 a 34 años 11,5
De 35 a 44 años 16,0
De 45 a 54 años 19,9
De 55 a 64 años 17,1
De 65 a 74 años 13,4
75 y más años 13,6
(N) (3.380)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

La nacionalidad española 93,7
La nacionalidad española y otra 6,3
(N) (3.380)

Pregunta 1
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

Muy buena 4,5
Buena 64,6
(NO LEER) Regular 11,4
Mala 14,5
Muy mala 3,9
N.S. 0,3
N.C. 0,9
(N) (3.380)

Pregunta 2
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala o
muy mala?

Muy buena 1,7
Buena 31,0
(NO LEER) Regular 9,8
Mala 41,6
Muy mala 14,3
N.S. 1,0
N.C. 0,5
(N) (3.380)
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Pregunta 3
¿A través de qué medio suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar?

Primer lugar Segundo lugar TOTAL
Prensa, en formato impreso o digital 30,5 21,0 51,6
Televisión 35,9 25,5 61,4
Radio 12,7 14,9 27,6
Redes sociales 15,3 19,7 35,0
Contactos personales, reuniones, mítines, etc. 2,5 7,7 10,3
(NO LEER) Otros medios 1,3 1,9 3,2
(NO LEER) Ningún medio más - 6,9 6,9
(NO LEER) No se informó, no le interesa la política 1,2 1,2 1,2
N.S. 0,2 0,1 0,2
N.C. 0,3 1,0 0,3
(N) (3.380) (3.380) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA PRENSA SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 1 en P3)
(N=1.743)

Pregunta 3aR
¿Y qué periódico en formato impreso o digital lee Ud. más para seguir la información política y electoral? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

El País 13,5
El Mundo 3,2
ABC 1,5
La Razón 0,3
Heraldo de Aragón 0,0
Ara 5,9
El Punt-Avui 1,6
La Vanguardia 30,5
El Periódico de Cataluña 8,4
Diari de Tarragona 1,2
Diari de Girona 1,1
El Correo 0,1
Gara 0,1
Deia 0,1
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1
El Diario Avisos 0,1
Elnacional.cat 1,9
Publico.es 1,3
Eldiario.es 4,2
Okdiario.es 0,2
Infolibre 0,1
Expansión 0,1
20 Minutos 2,0
El Confidencial.com 1,0
Elespañol.com 0,1
Segre.com 1,8
VilaWeb.cat 2,4
Libertad Digital 0,2
Noticias en páginas web de otros medios 1,0
Noticias en Internet, Google, RR. SS., etc. 0,6
Otros locales 1,5
Cualquiera 9,4
Otros 3,1
N.R. 0,5
N.C. 0,9
(N) (1.743)

CIS
Estudio nº3411_0900. PREELECTORAL ELECCIONES GENERALES 2023. COMUNIDAD
AUTÓNOMA DE CATALUÑA

Junio 2023

Pág 3



Pregunta 3aRMT
¿Y qué periódico en formato impreso o digital lee Ud. más para seguir la información política y electoral? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

El País 7,0
El Mundo 1,7
ABC 0,8
La Razón 0,2
Heraldo de Aragón 0,0
Ara 3,1
El Punt-Avui 0,8
La Vanguardia 15,7
El Periódico de Cataluña 4,3
Diari de Tarragona 0,6
Diari de Girona 0,6
El Correo 0,1
Gara 0,0
Deia 0,0
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1
El Diario Avisos 0,0
Elnacional.cat 1,0
Publico.es 0,7
Eldiario.es 2,1
Okdiario.es 0,1
Infolibre 0,1
Expansión 0,1
20 Minutos 1,0
El Confidencial.com 0,5
Elespañol.com 0,1
Segre.com 0,9
VilaWeb.cat 1,2
Libertad Digital 0,1
Noticias en páginas web de otros medios 0,5
Noticias en Internet, Google, RR. SS., etc. 0,3
Otros locales 0,8
Cualquiera 4,8
Otros 1,6
N.R. 0,3
N.C. 0,5
Se informó sobre asuntos políticos y de campaña electoral por otros medios distintos
a la prensa impresa o digital, no se informó, no le interesa la política, N.S. o N.C. (P3)

48,4

(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA TELEVISIÓN SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 2 en P3)
(N=2.075)

Pregunta 3bR
¿Y qué cadena de televisión sigue Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TVE1 17,2
La 2 0,4
Antena 3 14,6
Cuatro 1,2
Telecinco 5,9
La Sexta 14,9
Canal 24 horas 1,5
TVE (sin especificar canal) 0,5
TV3 33,5
3/24 0,9
13TV 1,3
ETB 2 0,1
ETB (sin especificar canal) 0,0
Canal Extremadura 0,0
Intereconomía TV 0,1
Otras televisiones autonómicas 0,1
Televisiones locales 0,1
Otras cadenas de televisión 0,1
Cualquiera sin especificar 6,1
Otras 0,7
N.R. 0,0
N.C. 0,7
(N) (2.075)
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Pregunta 3bRMT
¿Y qué cadena de televisión sigue Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TVE1 10,6
La 2 0,2
Antena 3 9,0
Cuatro 0,8
Telecinco 3,6
La Sexta 9,2
Canal 24 horas 0,9
TVE (sin especificar canal) 0,3
TV3 20,6
3/24 0,6
13TV 0,8
ETB 2 0,0
ETB (sin especificar canal) 0,0
Canal Extremadura 0,0
Intereconomía TV 0,1
Otras televisiones autonómicas 0,0
Televisiones locales 0,0
Otras cadenas de televisión 0,1
Cualquiera sin especificar 3,7
Otras 0,4
N.R. 0,0
N.C. 0,4
Se informó sobre asuntos políticos y de campaña electoral por otros medios distintos
a la televisión, no se informó, no le interesa la política, N.S. o N.C. (P3)

38,6

(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA RADIO SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 3 en P3)
(N=933)

Pregunta 3cR
¿Y qué emisora de radio sigue Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA)
(RECODIFICADA).

Cadena SER 18,4
Cadena COPE 8,2
Onda Cero 6,6
RNE 4,9
RNE- Radio 1 0,3
RNE-Radio 5-Todo noticias 0,4
Es Radio 1,5
RAC1 35,3
Catalunya Radio 14,7
Catalunya Informació 1,3
Radio Teletaxi 0,4
Radios autonómicas o locales 1,9
Otras radios musicales 1,2
Cualquiera 2,0
Otras 1,1
N.R. 1,2
N.C. 0,6
(N) (933)
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Pregunta 3cRMT
¿Y qué emisora de radio sigue Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA)
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Cadena SER 5,1
Cadena COPE 2,3
Onda Cero 1,8
RNE 1,3
RNE- Radio 1 0,1
RNE-Radio 5-Todo noticias 0,1
Es Radio 0,4
RAC1 9,7
Catalunya Radio 4,0
Catalunya Informació 0,4
Radio Teletaxi 0,1
Radios autonómicas o locales 0,5
Otras radios musicales 0,3
Cualquiera 0,5
Otras 0,3
N.R. 0,3
N.C. 0,2
Se informó sobre asuntos políticos y de campaña electoral por otros medios distintos
a la radio, no se informó, no le interesa la política, N.S. o N.C. (P3)

72,4

(N) (3.380)

Pregunta 4
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado el Gobierno durante estos últimos cuatro años: muy buena,
buena, mala o muy mala?

Muy buena 8,0
Buena 43,3
(NO LEER) Regular 8,9
Mala 22,3
Muy mala 16,1
N.S. 0,8
N.C. 0,4
(N) (3.380)

Pregunta 4a
Y, ¿cómo calificaría Ud. la actuación política que ha desarrollado el PP en la oposición en estos últimos cuatro años: muy
buena, buena, mala o muy mala?

Muy buena 1,1
Buena 11,0
(NO LEER) Regular 4,9
Mala 40,2
Muy mala 40,0
N.S. 2,0
N.C. 0,8
(N) (3.380)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en las próximas elecciones generales, al
Parlamento español, el 23 de julio. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa “con toda seguridad
no iría a votar” y 10 “con toda seguridad, iría a votar”

0 Con toda seguridad no iría a votar 4,5
1 0,7
2 1,3
3 1,1
4 1,1
5 3,9
6 1,6
7 2,7
8 5,4
9 6,8
10 Con toda seguridad, iría a votar 70,4
N.S. 0,4
N.C. 0,1
(N) (3.380)
Media 8,72
Desviación típica 2,65
(N) (3.360)

Pregunta 6
Y dado que las próximas elecciones generales van a celebrarse el 23 de julio, ¿ha solicitado Ud. o piensa solicitar el voto
por correo o va a votar en persona?

Ha solicitado el voto por correo 4,4
Piensa solicitar el voto por correo 6,0
Va a votar en persona 83,5
(NO LEER) Aún no lo ha decidido 2,2
N.S. 0,6
N.C. 3,4
(N) (3.380)
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Pregunta 7
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que en las elecciones generales Ud. vote a cada uno de los partidos
o coaliciones que le voy a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda
seguridad, no lo votaría nunca” y el 10 significa que “con toda seguridad, lo votaría siempre”.

0 Con toda
seguridad, no lo
votaría nunca

1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 Con toda

seguridad, lo votaría
siempre

N.S. N.C. (N)

PSOE 29,9 1,5 2,4 3,4 4,1 14,0 7,3 9,0 9,9 2,9 14,3 0,5 0,8 (3.380)
PP 62,3 2,6 3,5 3,5 4,1 7,1 3,2 3,3 3,1 1,1 4,8 0,5 1,0 (3.380)
VOX 78,8 1,6 1,9 1,7 1,3 3,2 1,0 1,9 1,6 1,2 4,5 0,3 0,9 (3.380)
Podemos 43,6 2,4 4,3 5,4 6,1 11,4 6,5 7,2 6,2 2,8 2,6 0,4 1,2 (3.380)
IU 40,2 2,7 4,5 4,6 6,1 12,6 7,7 7,3 6,4 2,9 2,4 1,0 1,5 (3.380)
Movimiento Sumar 42,2 2,5 3,6 4,0 4,5 8,8 5,9 6,7 6,7 3,9 5,0 4,2 2,0 (3.380)
Más País 47,1 2,5 3,6 4,2 5,1 9,5 4,9 5,3 3,9 2,3 1,6 6,7 3,3 (3.380)
En Comú Podem 44,5 2,5 3,4 4,6 5,7 10,9 6,8 6,1 6,0 3,1 3,4 1,5 1,6 (3.380)
ERC 38,9 2,1 3,9 4,5 5,2 11,0 6,6 8,3 7,9 4,1 5,8 0,7 1,0 (3.380)
JxCat 49,3 2,4 4,5 5,4 5,4 8,8 5,3 4,9 5,3 2,4 4,2 0,9 1,1 (3.380)
CUP 56,0 2,9 4,3 5,1 3,7 8,0 3,8 4,5 3,9 2,3 2,8 1,4 1,2 (3.380)
PdeCat 57,1 3,4 5,4 5,6 5,2 8,4 3,8 2,8 2,0 0,6 0,6 3,0 2,0 (3.380)
EAJ-PNV - - - - - - - - - - - - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - - - - -
BNG - - - - - - - - - - - - - -
En Común - Unidas
Podemos

- - - - - - - - - - - - - -

CCa - - - - - - - - - - - - - -
NC - - - - - - - - - - - - - -
Compromís - - - - - - - - - - - - - -
UPN - - - - - - - - - - - - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - -
PRC - - - - - - - - - - - - - -
Teruel Existe - - - - - - - - - - - - - -

Media Desviación
típica (N)

PSOE 4,64 3,68 (3.334)
PP 2,00 3,09 (3.330)
VOX 1,21 2,78 (3.337)
Podemos 3,03 3,21 (3.326)
IU 3,20 3,20 (3.295)
Movimiento Sumar 3,25 3,48 (3.171)
Más País 2,49 3,06 (3.041)
En Comú Podem 3,03 3,29 (3.276)
ERC 3,61 3,49 (3.322)
JxCat 2,71 3,26 (3.310)
CUP 2,22 3,08 (3.292)
PdeCat 1,73 2,52 (3.211)
EAJ-PNV - - -
EH Bildu - - -
BNG - - -
En Común - Unidas
Podemos

- - -

CCa - - -
NC - - -
Compromís - - -
UPN - - -
FAC - - -
PRC - - -
Teruel Existe - - -
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Pregunta 8R
Independientemente de que ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿qué
partido o coalición cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 29,5
PP 53,0
VOX 1,2
Podemos 0,4
Sumar 0,5
ERC 0,1
Otros partidos de izquierda 0,3
Otros partidos de derecha 0,5
Otro partido 0,4
Ninguno 0,5
N.S. 13,0
N.C. 0,6
(N) (3.380)

Pregunta 9R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 37,7
PP 12,7
VOX 5,2
Unidas Podemos 0,4
Ciudadanos 0,1
PACMA 0,5
Más País 0,3
Podemos 3,0
IU 0,8
Sumar 10,8
Adelante 0,0
ERC 3,9
Junts 3,3
En Comú Podem 0,4
CUP 2,0
PDeCAT-E-CiU 0,2
Otros partidos de izquierda 0,5
Otros partidos de derecha 0,0
Otro partido 1,0
Ninguno 7,0
N.S. 7,2
N.C. 3,0
(N) (3.380)

Pregunta 10
¿Y Ud. es de las personas que en unas elecciones generales votan siempre por el mismo partido o según lo que más le
convenza en ese momento votan por un partido u otro o no votan?

Votan siempre por el mismo partido 30,8
Según lo que más le convenza en ese momento votan por un partido u otro o no
votan

64,5

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,3
(NO LEER) No suelen votar 2,1
(NO LEER) Es la primera vez que votan 1,0
N.S. 0,6
N.C. 0,7
(N) (3.380)
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Pregunta 11
Pensando en las próximas elecciones generales de 23 de julio, ¿cuándo decide a qué partido político o coalición va a
votar?

Lo decide mucho antes del inicio de la campaña electoral 55,5
Lo decide durante la campaña electoral 27,5
Habitualmente lo decide durante la jornada de reflexión, la víspera de las elecciones 7,6
Lo decide el mismo día de las elecciones 6,7
(NO LEER) Decide si votar o no el día de las elecciones 0,2
(NO LEER) Voy a abstenerme 1,0
(NO LEER) Aún no ha votado en ningunas elecciones 0,6
N.C. 0,9
(N) (3.380)

Pregunta 12
Ante la decisión de a quién votar en las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿Ud. ...?

Duda entre varios partidos o coaliciones 17,6
Tiene decidido votar por un partido o coalición 52,6
Tiene decidido votar en blanco o nulo 3,1
Tiene decidido abstenerse 4,2
Aún no lo tiene decidido 22,1
N.C. 0,6
(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES DUDAN ENTRE VARIOS PARTIDOS O COALICIONES EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P12)
(N=593)

Pregunta 12aR
¿Podría  decirme  entre  qué  partidos  u  opciones  duda  Ud.  principalmente?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE/PP 7,0
PSOE/VOX 0,6
PSOE/Sumar 23,5
PSOE/ERC 9,6
PSOE/Junts 2,8
PSOE/PACMA 0,1
PP/VOX 7,7
PP/Sumar 0,5
PP/ERC 0,3
PP/Junts 0,6
PP/En blanco 0,4
VOX/Sumar 0,5
PACMA/ERC 0,5
Sumar/PACMA 0,4
Sumar/ERC 7,8
Sumar/Junts 1,5
Sumar/CUP 4,8
Sumar/Otros 0,1
ERC/Junts 8,4
ERC/CUP 4,8
Junts/CUP 2,6
Junts/Otros 0,1
ERC/PDeCAT-E-CiU 1,0
Junts/PDeCAT-E-CiU 1,2
Otras respuestas 8,7
N.C. 4,3
(N) (593)
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Pregunta 12aRMT
¿Podría  decirme  entre  qué  partidos  u  opciones  duda  Ud.  principalmente?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

PSOE/PP 1,2
PSOE/VOX 0,1
PSOE/Sumar 4,1
PSOE/ERC 1,7
PSOE/Junts 0,5
PSOE/PACMA 0,0
PP/VOX 1,3
PP/Sumar 0,1
PP/ERC 0,0
PP/Junts 0,1
PP/En blanco 0,1
VOX/Sumar 0,1
PACMA/ERC 0,1
Sumar/PACMA 0,1
Sumar/ERC 1,4
Sumar/Junts 0,3
Sumar/CUP 0,8
Sumar/Otros 0,0
ERC/Junts 1,5
ERC/CUP 0,9
Junts/CUP 0,5
Junts/Otros 0,0
ERC/PDeCAT-E-CiU 0,2
Junts/PDeCAT-E-CiU 0,2
Otras respuestas 1,5
N.C. 0,8
Tiene decidido votar por un partido o coalición, tiene decidido votar en blanco o nulo,
tiene decidido abstenerse, aún no lo tiene decidido o N.C. (P12)

82,4

(N) (3.380)

Pregunta 13R
En las próximas elecciones generales del  23 de julio,  ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 25,7
PP 10,9
VOX 5,6
Sumar 11,5
PACMA 0,6
ERC 8,2
Junts 6,5
CUP 3,2
PDeCAT-E-CiU 0,4
Otro partido 0,8
En blanco 1,5
Voto nulo 1,2
No votaría 3,3
No sabe todavía 17,4
N.C. 3,2
(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P13)

(N=2.481)

Pregunta 14R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 13,2
PP 7,2
VOX 5,1
Sumar 24,9
PACMA 0,7
ERC 11,4
Junts 4,5
CUP 3,8
PDeCAT-E-CiU 1,2
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el mismo partido) 7,9
Otros partidos de izquierda 0,3
Otro partido 1,0
En blanco 6,1
Voto nulo 1,5
No votaría 5,9
N.S. 4,7
N.C. 0,7
(N) (2.481)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE JULIO DE 2023
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P13)

(N=899)

Pregunta 15R
Sin ningún compromiso por  su parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido siente Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 12,6
PP 3,8
VOX 1,5
Unidas Podemos 0,3
Ciudadanos 1,0
PACMA 0,2
Más País 0,7
Podemos 3,3
IU 1,2
Falange Española de las JONS 0,1
Sumar 3,3
ERC 8,4
Junts 6,3
En Comú Podem 1,1
CUP 3,7
PDeCAT-E-CiU 0,8
Compromís 0,1
En Común-Unidas Podemos 0,2
EH Bildu 0,3
Otros partidos de izquierda 0,7
Otro partido 2,1
Ninguno 31,6
N.S. 8,1
N.C. 8,6
(N) (899)

Pregunta 15a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 2023).

PSOE 28,5
PP 11,9
VOX 6,0
Sumar 13,9
PACMA 0,7
ERC 10,3
Junts 7,9
CUP 4,1
PDeCAT-E-CiU 0,6
Otros partidos 1,8
En blanco 1,5
Nulo 1,2
No votaría 7,1
No sabe todavía 2,1
N.C. 2,2
(N) (3.380)
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Pregunta 16
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 19,1
2 8,5
3 16,5
4 11,2
5 17,6
6 6,9
7 5,8
8 4,8
9 1,3
10 Derecha 4,5
N.S. 1,2
N.C. 2,5
(N) (3.380)
Media 4,11
Desviación típica 2,48
(N) (3.254)

Pregunta 17
A continuación, voy a mencionarle los nombres de algunos/as líderes políticos/as y nos gustaría que nos dijera si los/las
conoce.

Conoce No conoce N.C. (N)
Pedro Sánchez 99,7 0,3 0,0 (3.380)
Alberto Núñez Feijóo 95,7 4,1 0,1 (3.380)
Santiago Abascal 97,4 2,3 0,3 (3.380)
Yolanda Díaz 95,3 4,4 0,3 (3.380)
Ione Belarra 68,7 30,9 0,4 (3.380)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN A LOS/AS LÍDERES POLÍTICOS/AS MENCIONADOS/AS
(Citan algún 1 en P17)

Pregunta 17a
Por otra parte, ¿qué valoración le merece cada uno/a de ellos/as? Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que
lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

1 Muy mal 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien N.S. N.C. (N)
Pedro Sánchez 16,4 3,7 6,4 7,6 13,7 11,9 14,8 12,7 4,2 7,9 0,3 0,4 (3.368)
Alberto Núñez Feijóo 32,4 12,3 11,8 12,1 12,2 6,8 4,7 3,6 1,1 1,8 0,8 0,4 (3.236)
Santiago Abascal 68,5 6,2 4,3 3,9 5,4 2,6 2,6 1,9 0,8 3,0 0,7 0,3 (3.293)
Yolanda Díaz 16,9 6,7 7,9 9,8 15,2 11,3 11,4 9,3 5,3 4,8 1,2 0,3 (3.222)
Ione Belarra 29,0 6,8 9,9 10,6 16,1 10,1 7,7 4,9 1,9 1,3 1,5 0,2 (2.321)

Media Desviación
típica (N)

Pedro Sánchez 5,39 2,77 (3.347)
Alberto Núñez Feijóo 3,36 2,35 (3.198)
Santiago Abascal 2,24 2,33 (3.261)
Yolanda Díaz 4,94 2,70 (3.172)
Ione Belarra 3,86 2,46 (2.280)
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Pregunta 18R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Pedro Sánchez 38,9
Alberto Núñez Feijóo 12,1
Santiago Abascal 5,0
Yolanda Díaz 19,6
Ione Belarra 1,3
Isabel Díaz Ayuso 0,9
(NO LEER) Otro/a 5,4
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 8,0
N.S. 7,4
N.C. 1,3
(N) (3.380)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

Votó 85,5
No votó 7,9
No tenía edad para votar 4,4
No tenía derecho a voto 1,0
No recuerda 1,2
N.C. 0,0
(N) (3.380)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=2.888)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 28,5
PP 7,0
VOX 3,8
En Comú Podem 13,2
Ciudadanos 4,2
Más País 0,2
ERC 18,1
JxCat 8,2
CUP 3,1
PACMA 0,5
Otros partidos 2,2
En blanco 1,0
Voto nulo 0,3
No recuerda 6,7
N.C. 3,0
(N) (2.888)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

PSOE 24,3
PP 5,9
VOX 3,3
En Comú Podem 11,2
C's 3,6
Más País 0,2
ERC 15,5
JxCat 7,0
CUP 2,6
PACMA 0,5
Otros partidos 1,9
En blanco 0,9
Nulo 0,2
No tenía edad 4,4
No votó 7,9
No tenía derecho a voto 1,0
No recuerda 7,0
N.C. 2,6
(N) (3.380)

Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 24,6
PP 10,4
VOX 5,0
Unidas Podemos 0,5
Ciudadanos 1,5
PACMA 0,6
Más País 0,3
Podemos 3,8
IU 1,2
Sumar 7,8
Adelante 0,0
ERC 12,0
Junts 8,7
En Comú Podem 2,7
CUP 4,6
PDeCAT-E-CiU 0,7
Compromís 0,1
En Común-Unidas Podemos 0,1
EAJ-PNV 0,1
EH Bildu 0,1
Otros partidos de izquierda 0,5
Otros partidos de derecha 0,0
Otro partido 1,4
Ninguno 8,0
N.S. 3,4
N.C. 1,7
(N) (3.380)
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Pregunta C3
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,2
No, pero sabe leer y escribir 1,2
Sí, ha ido a la escuela 98,6
N.C. -
(N) (3.380)

 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en C3)
(N=3.332)

Pregunta C3a
¿Cuáles  son  los  estudios  oficiales  de  más  alto  nivel  que  Ud.  ha  finalizado  (obteniendo  la  titulación  oficial
correspondiente)?

Menos de 5 años de escolarización 0,9
Educación primaria (Educación primaria de LOGSE, 5º Curso de EGB, Enseñanza
primaria antigua)

5,1

F.P. Básica (FPB), cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI
(Programas de Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación
académica de la primera etapa de secundaria para su realización). Programas de
garantía social

0,3

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

11,8

FP de grado medio (Ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y danza, Enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller laboral elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

6,7

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato superior (6º), Bachillerato
universitario (7º), Incluidos COU y PREU)

15,2

FP de grado superior (Ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y danza, Deporte, FP II, Bach. Laboral Sup., Maestría
industrial, Perito Mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio conservatorio)

13,3

Universitarios Medios (Diplomatura, Arquitectura o Ingeniería técnica, Aparejador/a;
Peritos/a)

8,6

Universitarios Superiores (Licenciatura, Grado, Máster Oficial, Doctorado,
Ingenierías, Arquitectos Superiores, postgrados)

37,3

Otros estudios no reglados 0,4
N.S./No recuerda 0,2
N.C. 0,2
(N) (3.332)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 2,3
Primaria 5,1
Secundaria 1ª etapa 11,6
Secundaria 2ª etapa 15,0
F.P. 20,0
Superiores 45,2
Otros 0,4
N.C. 0,5
(N) (3.380)
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Pregunta C4
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 10,8
Católico/a no practicante 33,6
Creyente de otra religión 2,7
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 15,6
Indiferente, no creyente 14,1
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 22,3
N.C. 1,0
(N) (3.380)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en PC4)

(N=1.589)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 34,3
Casi nunca 24,6
Varias veces al año 21,2
Dos o tres veces al mes 6,7
Todos los domingos y festivos 8,9
Varias veces a la semana 3,3
N.C. 1,1
(N) (1.589)

Pregunta C5
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 48,9
Soltero/a 33,4
Viudo/a 8,4
Separado/a 2,9
Divorciado/a 6,3
N.C. 0,2
(N) (3.380)

Pregunta C6
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 58,9
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 26,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,3
En paro y ha trabajado antes 5,2
En paro y busca su primer empleo 0,4
Estudiante 3,5
Trabajo doméstico no remunerado 2,3
Otra situación 1,1
N.C. 0,0
(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C6)
(N=1.991)

Pregunta C6a
¿Ud. trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 82,3
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,4
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 10,5
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,1

Miembro de una cooperativa 0,5
Otra situación 0,4
N.C. 0,7
(N) (1.991)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C6)
(N=1.991)

Pregunta C6b
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Directores/as y gerentes 9,8
Profesionales, científicos e intelectuales 30,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 19,3
Personal de apoyo administrativo 9,9
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 12,7
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

1,0

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

6,1

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,0
Ocupaciones elementales 4,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,3
Otra/o 0,8
N.C. 1,1
(N) (1.991)
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Pregunta C6ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Directores/as y gerentes 5,8
Profesionales, científicos/as e intelectuales 18,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 11,4
Personal de apoyo administrativo 5,8
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 7,5
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 0,6
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,6
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 1,8
Ocupaciones elementales 2,5
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,8
Otra/o ocupación 0,5
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 26,2
Estudiante 3,5
Trabajo doméstico no remunerado 2,3
Otra situación inactiva 3,4
Parados/as 5,6
N.C. 0,7
(N) (3.380)

Pregunta C7
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

Más de 5.000 € 9,4
De 3.901 a 5.000 € 15,2
De 2.701 a 3.900 € 17,8
De 1.801 a 2.700 € 22,8
De 1.100 a 1.800 € 20,5
Menos de 1.100 € 9,6
N.S. 1,4
N.C. 3,2
(N) (3.380)

Pregunta C8
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,8
Clase media-alta 6,0
Clase media-media 45,6
Clase media-baja 12,9
Clase trabajadora/obrera 14,1
Clase baja 8,8
Clase pobre 2,1
Proletariado 0,2
A los/as de abajo 0,1
Excluidos/as 0,0
A la gente común 1,7
Otras 4,0
No cree en las clases 0,5
No sabe, duda 2,5
N.C. 0,7
(N) (3.380)
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Pregunta C8a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 6,8
Clase media-media 45,6
Clase media-baja 12,9
Clase trabajadora/obrera/proletariado 14,3
Clase baja/pobre 10,9
Otras 6,4
N.S. 2,5
N.C. 0,7
(N) (3.380)

Pregunta C9
¿En qué país ha nacido Ud.?

En España 92,3
En otro país 7,5
N.S./N.R. 0,0
N.C. 0,1
(N) (3.380)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en C9)
(N=3.120)

Pregunta C9a
¿En qué provincia?

Araba/Álava 0,2
Albacete 0,4
Alicante/Alacant 0,3
Almería 0,7
Ávila 0,1
Badajoz 1,1
Illes Balears 0,4
Barcelona 50,4
Burgos 0,6
Cáceres 0,6
Cádiz 0,5
Castellón/Castelló 0,3
Ciudad Real 0,6
Córdoba 1,1
Coruña (A) 0,3
Cuenca 0,3
Girona 9,5
Granada 2,4
Guadalajara 0,2
Gipuzkoa 0,2
Huelva 0,3
Huesca 0,9
Jaén 1,5
León 0,5
Lleida 8,7
Rioja (La) 0,1
Lugo 0,5
Madrid 1,7
Málaga 1,1
Murcia 0,4
Navarra 0,3
Ourense 0,3
Asturias 0,5
Palencia 0,1
Palmas (Las) 0,1
Pontevedra 0,2
Salamanca 0,5
Santa Cruz de Tenerife 0,1
Cantabria 0,2
Sevilla 1,0
Soria 0,2
Tarragona 7,2
Teruel 0,4
Toledo 0,1
Valencia/València 0,8
Valladolid 0,2
Bizkaia 0,4
Zamora 0,6
Zaragoza 0,9
Ceuta 0,1
Melilla 0,2
(N) (3.120)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS DISTINTO A ESPAÑA
(2 en C9)
(N=254)

Pregunta C9b
¿En qué país ha nacido Ud.?

Bélgica 0,4
Bulgaria 0,7
Francia 4,5
Italia 2,4
Polonia 0,5
Andorra 1,7
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 1,3
Alemania 2,4
Rumanía 1,5
Suiza 1,0
Ucrania 0,8
Rusia 0,3
Argelia 0,4
Costa de Marfil 0,4
Ghana 0,3
Guinea 0,3
Guinea Ecuatorial 0,8
Marruecos 7,6
Nigeria 0,4
Senegal 0,3
Otros territorios de África 0,3
Estados Unidos de América 1,1
México 1,3
Costa Rica 0,4
Cuba 3,8
El Salvador 0,4
Guatemala 0,4
Honduras 1,3
Nicaragua 0,3
República Dominicana 3,3
Argentina 11,6
Bolivia 5,4
Brasil 0,8
Colombia 8,2
Chile 2,2
Ecuador 9,2
Paraguay 2,0
Perú 5,0
Uruguay 5,2
Venezuela 7,0
China 1,6
Vietnam 0,4
N.C. 0,7
(N) (254)
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Pregunta C10
Para terminar,  en general, ¿cuál de los dos partidos mayoritarios, el PSOE o el PP, cree Ud. que está más capacitado
para afrontar cada uno de los siguientes temas?

PSOE PP (NO LEER) Los
dos

(NO LEER)
Otro

(NO LEER)
Ninguno N.S. N.C. (N)

El empleo 63,0 24,6 1,2 0,4 6,6 2,9 1,3 (3.380)
La educación 68,8 19,1 0,8 0,5 6,8 2,6 1,3 (3.380)
La sanidad 68,5 16,9 1,5 0,6 7,8 3,2 1,5 (3.380)
La economía 50,5 34,8 1,5 0,5 7,5 3,4 1,8 (3.380)
La Unión Europea 64,8 19,2 2,6 0,5 6,8 4,3 1,8 (3.380)
La política social 75,8 11,4 1,0 0,8 5,9 3,3 1,7 (3.380)
La seguridad ciudadana 45,7 38,3 1,8 0,9 7,9 3,6 1,8 (3.380)
La vivienda 60,8 21,0 1,3 1,0 10,3 3,7 1,9 (3.380)
La inmigración 54,5 28,2 1,3 1,3 9,0 3,6 2,1 (3.380)
El Estado de las autonomías 62,2 17,4 1,4 1,0 12,0 4,0 1,9 (3.380)
El medio ambiente 71,4 11,0 1,9 1,3 9,0 3,5 2,0 (3.380)
La política exterior 60,1 22,8 2,7 0,5 7,4 4,7 1,9 (3.380)
La igualdad entre hombres y mujeres 74,1 11,6 2,2 1,4 6,3 2,3 1,9 (3.380)
Las infraestructuras 51,2 27,5 3,3 0,6 9,8 5,7 2,1 (3.380)
Los retos demográficos: despoblación, envejecimiento, caída de la natalidad 55,6 19,0 3,1 1,1 13,6 5,2 2,5 (3.380)
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